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Prot. n. 1327

Li  11 febbraio 2014

A TUTTA LA CITTADINANZA

ALLE AZIENDE DEL TERRITORIO

AVVISO PUBBLICO

Oggetto: eventi atmosferici verificatesi dal 30 gennaio 2014.


In riferimento agli eventi atmosferici dei giorni scorsi ed al repentino innalzamento delle falde sotterranee che hanno interessato i Vs. quartieri, si comunica alle SS. VV. che, in attesa della definizione delle procedure e dei tempi previsti per il riconoscimento dello “stato di crisi” ai sensi del DPGR n.15/2014, da parte delle autorità competenti, è possibile inviare segnalazioni a questo Ufficio Tecnico . V^ U.O., sull’entità dei danni subiti a causa degli eventi in oggetto.

La segnalazione dovrà pervenire al protocollo entro il 17/02/2014 compilando in ogni sua parte, l’apposito modello allegato, predisposto dalla Regione Veneto,.

Si segnala l’importanza di avere una sufficiente documentazione fotografica ad illustrazione del danno e trattenere tutte ricevute degli interventi effettuati a comprova delle spese sostenute.

A titolo informativo si evidenzia che le segnalazioni pervenute compilate nei modelli allegati, avranno carattere ricognitivo e, qualora vengano stanziati i fondi dalla regione del Veneto, si provvederà a redigere le opportune istruttorie necessarie al perfezionamento delle richieste di contributo ed alle relative liquidazioni.

Distinti saluti.

 Il VICE SINDACO

Dott. Lorenzo Piotto
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